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Por primera vez en más de 30 años no hemos realizado nuestro Invamer Poll.

La nueva ley que regula las encuestas electorales y de opinión política en Colombia no nos permite 
publicar el estudio con las especificaciones que lo hemos realizado históricamente.

Al ser un estudio financiado con recursos propios, no nos es posible incrementar el tamaño de la 
muestra de la forma que la nueva ley lo exige.
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Propiedad intelectual y protección de datos
✓ Atenta contra la propiedad intelectual y el derecho industrial 

de las empresas encuestadoras.
✓ Desconoce la Ley de Habeas Data al poner en riesgo el manejo 

responsable de la información.

Transparencia y rigor científico
✓ Deja en manos de las redes sociales y fuentes no verificadas, la 

circulación de información sin método científico.
✓ Las encuestas, que siempre han estado obligadas a publicar su 

ficha técnica, pierden su rol como fuente confiable y 
transparente.

Vicios de trámite y legitimidad
✓ Fue aprobada como ley ordinaria, cuando debió discutirse y 

aprobarse como ley estatutaria.
✓ No se invitó al debate a las empresas con más de 50 años de 

experiencia en este campo.
✓ No persigue un fin legítimo, imperioso y constitucional como lo 

son la seguridad nacional, el orden público o la salud.

Libertad de expresión e información
✓ Limita el derecho a informar y a ser informado.
✓ Impone censura previa, impidiendo que los ciudadanos accedan a 

información en cualquier momento del tiempo.
✓ Desconoce que debe ser el ciudadano, con su criterio, quien analice y 

valore la información.

Libre competencia y economía
✓ Restringe la libre competencia y reduce el número de voces y contrastes de 

opinión.
✓ Impone requisitos excesivos que encarecen las encuestas, haciéndolas 

menos frecuentes.
✓ Genera un impacto económico negativo en las empresas de investigación 

y, en consecuencia, en la ciudadanía y en la generación de empleo.

Consecuencias democráticas
✓ Convierte las encuestas en un privilegio privado de unos pocos, en lugar de 

ser un derecho ciudadano.
✓ Empobrece el debate público y aumenta el riesgo de manipulación a través 

de redes sociales y datos sin metodología.
✓ Dificulta que los gobernantes escuchen a los ciudadanos y que estos se 

expresen sobre políticas públicas.
✓ Impide comprender la diversidad de opiniones, creando una peligrosa 

desconexión entre las instituciones y la ciudadanía.

La nueva ley que regula las encuestas en Colombia es considerada 
anticonstitucional, ya que presenta serias afectaciones a los derechos 

fundamentales y a la democracia:



Estado de 
Ánimo

Total
6 grandes ciudades
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En general, ¿cree usted que las cosas en Colombia 
están mejorando o empeorando? 

Mejorando Empeorando

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte cómo van las cosas en Colombia.
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En su concepto, ¿cuál es el principal problema que tiene 
Colombia en estos momentos?

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte cuál es el principal problema que tiene Colombia en estos 

momentos y cómo ha evolucionado.
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La inseguridad

Mejorando Empeorando

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción de seguridad ha mejorado o empeorado.
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La guerrilla

Mejorando Empeorando

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción del problema de la guerrilla ha mejorado o 

empeorado.
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El costo de vida

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Mejorando Empeorando

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción del costo de vida ha mejorado o empeorado.
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La corrupción

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción sobre la corrupción ha mejorado o empeorado.

Mejorando Empeorando
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El narcotráfico

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción sobre el narcotráfico ha mejorado o empeorado.

Mejorando Empeorando
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La calidad y cubrimiento de la salud

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción de la calidad y cubrimiento de la salud ha mejorado o 

empeorado.

Mejorando Empeorando



15

Las relaciones internacionales

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción sobre las relaciones internacionales ha mejorado o 

empeorado.

Mejorando Empeorando
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La calidad y cubrimiento de los servicios públicos

Mejorando Empeorando

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción sobre la calidad y cubrimiento de los servicios públicos 

ha mejorado o empeorado.
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El desempleo

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción sobre el desempleo ha mejorado o empeorado.

Mejorando Empeorando
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La economía

Mejorando Empeorando

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción sobre la economía ha mejorado o empeorado.



19

El manejo de inmigrantes venezolanos

Mejorando Empeorando

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción sobre el manejo de inmigrantes venezolanos ha 

mejorado o empeorado.
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La lucha contra la pobreza

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción sobre la lucha contra la pobreza ha mejorado o 

empeorado.

Mejorando Empeorando
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El medio ambiente

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción sobre el medio ambiente ha mejorado o 

empeorado.

Mejorando Empeorando
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La reintegración de los desmovilizados

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción sobre la reintegración de los movilizados ha 

mejorado o empeorado.

Mejorando Empeorando
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La asistencia a la niñez

Mejorando Empeorando

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción sobre la asistencia a la niñez ha mejorado o 

empeorado.
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La asistencia a la vejez

Mejorando Empeorando

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción sobre la asistencia a la vejez ha mejorado o 

empeorado.
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La construcción de vivienda popular

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción sobre la construcción de vivienda popular ha 

mejorado o empeorado.

Mejorando Empeorando
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La calidad y cubrimiento del transporte y carreteras

Mejorando Empeorando

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción sobre la calidad y cubrimiento del transporte y 

carreteras ha mejorado o empeorado.
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La calidad y cubrimiento de la educación

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción sobre la calidad y cubrimiento de la educación ha 

mejorado o empeorado.

Mejorando Empeorando
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El apoyo al campo y al agro

Considera usted que___en Colombia está mejorando o está empeorando 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la percepción sobre el apoyo al campo y al agro ha mejorado o 

empeorado.

Mejorando Empeorando



Aprobación
Gestión del 
Presidente 
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Gustavo Petro, 
se está desempeñando en su labor como Presidente de Colombia?

Aprueba

Desaprueba

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la aprobación del presidente Gustavo Petro ha mejorado o 

empeorado.
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando/desempeñó en su labor como Presidente de Colombia?

Aprueba Desaprueba

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si la aprobación del presidente Gustavo Petro ha mejorado o 

empeorado con respecto a los anteriores Gobiernos.
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¿Cree usted que el proyecto de paz total del gobierno del Presidente Gustavo Petro va por 
buen camino o mal camino?

Buen camino Mal camino No sabe/ No responde

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si el proyecto de paz total del Gobierno del presidente Gustavo 

Petro va por buen camino o por mal camino .



Temas de 
coyuntura
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¿Ha pensado irse del país?
¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo, con las reformas 

que propone el Gobierno de Gustavo Petro?

De acuerdo

En desacuerdo

Si

No

Temas de coyuntura

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre las reformas que propone el Gobierno de 

Gustavo Petro, ni sobre la intención de los ciudadanos de irse del país.
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Colombia en un futuro puede estar en la misma 
situación en la que está Venezuela en este 

momento.

Las relaciones entre Colombia y 
Venezuela serán más respetuosas 

y prósperas cada día

En general, ¿tiene usted una opinión favorable 
o desfavorable de los venezolanos que han 

llegado a Colombia para quedarse?

Favorable

Desfavorable

De acuerdo

En desacuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Temas de coyuntura

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre si Colombia puede estar en la situación de 

Venezuela en el futuro, sobre la imagen de los migrantes venezolanos, ni de las 
relaciones entre Colombia y Venezuela.
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¿Cómo califica los servicios de salud en general?

Temas de coyuntura

Excelentes "5" Calificación "4" Calificación "3" Calificación "2" Malo "1"

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre los servicios de salud.
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¿Cree usted sí o no, que el Presidente Gustavo Petro está 
buscando cambiar la Constitución?

¿Cree usted sí o no, que el Presidente Gustavo Petro está buscando la 
reelección?

Si

No

Si

No

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre si el presidente está buscando:

Cambiar la constitución.
La reelección.



Aprobación
Gestión de 

Gobernadores y 
Alcaldes 
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Aprueba Desaprueba

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como?

Gobernador del 

Atlántico

EDUARDO VERANO DE LA ROSA

Gobernador de 

Antioquia

ANDRÉS JULIÁN RENDÓN

Gobernador de 

Valle

DILIAN FRANCISCA TORO

Gobernador de 

Santander

JUVENAL DÍAZ

Gobernador de 

Bolívar

YAMIL ARANA

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre estos dirigentes del país .
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Gobernador de Antioquia

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como?

Aprueba Desaprueba

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre el Gobernador de Antioquia  con respecto a 

Gobiernos anteriores.
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Gobernador del Valle

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como?

Aprueba Desaprueba

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre la gobernadora del Valle  con respecto a 

Gobiernos anteriores.
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Gobernador del Atlántico

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como?

Aprueba Desaprueba

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre el gobernador del Atlántico  con respecto a 

Gobiernos anteriores.
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Gobernador de Santander

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como?

Aprueba Desaprueba

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre el gobernador de Santander  con respecto a 

Gobiernos anteriores.
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Gobernador de Bolívar

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como?

Aprueba Desaprueba

YAMIL ARANA

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre el gobernador de Bolívar  con respecto a 

Gobiernos anteriores.
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Aprueba Desaprueba

Alcalde de 

Barranquilla

ALEJANDRO CHAR

Alcalde de 

Bogotá

CARLOS FERNANDO GALÁN

Alcalde de 

Bucaramanga

JAIME ANDRÉS BELTRÁN

Alcalde de 

Medellín

FEDERICO GUTIÉRREZ

Alcalde de 

Cali

ALEJANDRO ÉDER

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como?

Alcalde de 

Cartagena

DUMEK TURBAY

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre estos dirigentes del país.



Bogotá
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En general, ¿cree usted que las cosas en _____ están mejorando o empeorando?

Bogotá

Mejorando Empeorando

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre Bogotá.
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Alcalde de Bogotá

Aprueba Desaprueba

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como?

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre el alcalde de Bogotá con respecto a Gobiernos 

anteriores.
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En su concepto, ¿cuál es el principal problema 
que tiene ________ en estos momentos?

Bogotá

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre el principal problema de Bogotá.



50

En general, en _______ usted se siente:

Muy seguro Muy inseguroSeguro Inseguro

Bogotá

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre la seguridad en Bogotá.



Medellín
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Medellín

Mejorando Empeorando

En general, ¿cree usted que las cosas en _____ están mejorando o empeorando?

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre Medellín.
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Alcalde de Medellín

Aprueba Desaprueba

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como?

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre el alcalde de Medellín  con respecto a Gobiernos 

anteriores.
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En su concepto, ¿cuál es el principal problema 
que tiene ________ en estos momentos?

Medellín

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre el principal problema de Medellín.
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En general, en _______ usted se siente:

Muy seguro Muy inseguroSeguro Inseguro

Medellín

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre la seguridad en Medellín.



Cali
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Cali

Mejorando Empeorando

En general, ¿cree usted que las cosas en _____ están mejorando o empeorando?

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre Cali.
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Alcalde de Cali

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como?

Aprueba Desaprueba

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre el alcalde de Cali con respecto a Gobiernos 

anteriores.
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En su concepto, ¿cuál es el principal problema 
que tiene ________ en estos momentos?

Cali

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre el principal problema de Cali.
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En general, en _______ usted se siente:

Muy seguro Muy inseguroSeguro Inseguro

Cali

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre la seguridad en Cali.



Barranquilla
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Barranquilla

Mejorando Empeorando

En general, ¿cree usted que las cosas en _____ están mejorando o empeorando?

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre Barranquilla.
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Alcalde de Barranquilla

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como?

Aprueba Desaprueba

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre el alcalde de Barranquilla con respecto a 

Gobiernos anteriores.
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En su concepto, ¿cuál es el principal problema 
que tiene ________ en estos momentos?

Barranquilla

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte cuál es el principal problema que tiene Barranquilla en estos 

momentos.
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En general, en _______ usted se siente:

Muy seguro Muy inseguroSeguro Inseguro

Barranquilla

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre la seguridad en Barranquilla.



Cartagena
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Cartagena

Mejorando Empeorando

En general, ¿cree usted que las cosas en _____ están mejorando o empeorando?

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre Cartagena.
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Alcalde de Cartagena

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como?

Aprueba Desaprueba

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre el alcalde de Cartagena con respecto a Gobiernos 

anteriores.
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En su concepto, ¿cuál es el principal problema 
que tiene ________ en estos momentos?

Cartagena

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte cuál es el principal problema que tiene Cartagena en estos 

momentos.



70

En general, en _______ usted se siente:

Muy seguro Muy inseguroSeguro Inseguro

Cartagena

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre la seguridad en Cartagena.



Bucaramanga
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Bucaramanga

Mejorando Empeorando

En general, ¿cree usted que las cosas en _____ están mejorando o empeorando?

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre Bucaramanga.
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Alcalde de Bucaramanga

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como?

Aprueba Desaprueba

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre el alcalde de Bucaramanga con respecto a 

Gobiernos anteriores.
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En su concepto, ¿cuál es el principal problema 
que tiene ________ en estos momentos?

Bucaramanga

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte cuál es el principal problema que tiene Bucaramanga en estos 

momentos.
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En general, en _______ usted se siente:

Muy seguro Muy inseguroSeguro Inseguro

Bucaramanga

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre la seguridad en Bucaramanga.



Favorabilidad 
de algunas 

instituciones
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Las Fuerzas Militares

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de Las Fuerzas Militares.
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La Iglesia Católica 

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de La Iglesia Católica.
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Los Empresarios

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de los empresarios.
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La Policía

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de La Policía.
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La Organización de las Naciones Unidas (ONU)

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de la Organización de 

las Naciones Unidas (ONU).
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La Corte Constitucional

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de La Corte 

Constitucional.
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Los Medios de Comunicación

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de Los Medios de 

Comunicación.
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La Junta Directiva del Banco de la República

Favorable Desfavorable

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de La Junta Directiva 

del Banco de la República.
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La Contraloría General

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de La Contraloría 

General.



86

La Procuraduría General

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de La Procuraduría 

General.



87

Los Sindicatos

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de Los Sindicatos.



88

La Fiscalía General

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de La Fiscalía General.



89

La JEP, Jurisdicción Especial para la Paz

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de La JEP, Jurisdicción 

Especial para la Paz.



90

La Corte Suprema de Justicia

Favorable Desfavorable

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de La Corte Suprema de 

Justicia.



91

El Congreso

Favorable Desfavorable

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de El Congreso.



92

El Sistema Judicial Colombiano

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de El Sistema Judicial 

Colombiano.



93

Los Partidos Políticos

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de Los Partidos 

Políticos.



94

El ELN

Favorable Desfavorable

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable del ELN.



95

China

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

GUSTAVO PETRO

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de China.



96

Los Estados Unidos

Favorable Desfavorable

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de Los Estados Unidos.



97

Venezuela

Favorable Desfavorable

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de Venezuela.



98

Las redes sociales

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte si hay una opinión favorable o desfavorable de las redes sociales.



Nivel de 
aprobación

a algunas propuestas, 
leyes 

o afirmaciones



100

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

Firmar tratados de libre comercio con muchos países

De acuerdo En desacuerdo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte sobre la aceptación para firmar tratados de libre comercio con 

muchos países.



101

Fomentar la llegada de multinacionales y la inversión extranjera en Colombia

De acuerdo En desacuerdo

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte sobre la aceptación para fomentar la llegada de multinacionales y la 

inversión extranjera en Colombia.



102

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

Usted está satisfecho con su estándar de vida, es decir, con todas las cosas que puede comprar y hacer

De acuerdo En desacuerdo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte sobre la satisfacción con el estándar de vida de las personas.



103

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

Colombia en un futuro puede estar en la misma situación en la que está Venezuela en este momento

De acuerdo En desacuerdo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre la posibilidad de que Colombia en un futuro puede 

estar en la misma situación en la que está en Venezuela en este momento.



104

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

El Gobierno colombiano será capaz de devolverle las tierras a los campesinos desplazados por la violencia

De acuerdo En desacuerdo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre la capacidad del Gobierno de devolverle las tierras 

a los campesinos desplazados por la violencia.



105

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

Pagar impuestos para darle ese dinero a las víctimas de la violencia en Colombia

De acuerdo En desacuerdo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la aceptación de las personas a pagar impuestos para darle ese dinero a 

las víctimas de la violencia en Colombia.



106

La fumigación aérea de cultivos ilícitos

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

De acuerdo En desacuerdo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte sobre la aceptación de la fumigación aérea de cultivos ilícitos.



107

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

El matrimonio civil entre parejas homosexuales

De acuerdo En desacuerdo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte sobre la aceptación del matrimonio civil entre parejas homosexuales.



108

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

En Colombia existen garantías para hacer oposición democrática

De acuerdo En desacuerdo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción de que en Colombia existen garantías para hacer 

oposición democrática.



109

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

Perder algunas libertades para tratar de mejorar la seguridad

De acuerdo En desacuerdo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la aceptación a perder algunas libertades para tratar de mejorar la 

seguridad.



110

Legalizar la venta del cannabis recreativo en Colombia

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

De acuerdo En desacuerdo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la aceptación de legalizar la venta de cannabis recreativo en Colombia.



111

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

Las relaciones entre Colombia y Venezuela serán más respetuosas y prósperas cada día

De acuerdo En desacuerdo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre las relaciones entre Colombia y Venezuela.



112

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

Que se suspenda la exploración de petróleo y gas

GUSTAVO PETRO

De acuerdo En desacuerdo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre la suspensión de la exploración de petróleo y gas.



113

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

La adopción de menores de edad por parte de parejas del mismo sexo

De acuerdo En desacuerdo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la aceptación sobre la adopción de menores de edad por parte de 

parejas del mismo sexo.



114

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

Legalizar el tráfico y el consumo de drogas en Colombia

De acuerdo En desacuerdo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la aceptación de legalizar el tráfico y el consumo de drogas en 

Colombia.



115

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Los venezolanos que han llegado a Colombia para quedarse

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción sobre los venezolanos que han llegado a Colombia para 

quedarse.



Proceso de paz



117

¿Cuál cree usted que es la mejor opción para solucionar el problema de la 
guerrilla o de los grupos armados organizados en Colombia?

Insistir en diálogos hasta lograr acuerdos de paz No dialogar y tratar de derrotarlos militarmente

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte cuál es la mejor opción para solucionar el problema de la guerrilla o de 

los grupos armados organizados en Colombia.



118

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

Sacrificar parte de justicia por negociar la paz

JUAN MANUEL
SANTOS 1

JUAN MANUEL
SANTOS 2

IVÁN 
DUQUE

GUSTAVO 
PETRO

De acuerdo En desacuerdo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte sobre la aceptación a sacrificar parte de justicia por negociar la paz.



119

En su concepto, ¿la implementación del acuerdo de paz con las 
FARC va por buen camino o por mal camino?

Buen camino Mal camino

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la percepción de la implementación del acuerdo de paz con las FARC.



120

Está usted de acuerdo/ desacuerdo con 

Que el Gobierno haya suspendido las negociaciones con el ELN

De acuerdo En desacuerdo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la aceptación sobre la suspensión de las negociaciones con el ELN.



Favorabilidad
Personajes de 
la vida pública



122

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Juan Manuel Galán

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Juan Manuel Galán.



123

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Claudia López

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Claudia López.



124

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Vicky Dávila

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Vicky Dávila.



125

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Sergio Fajardo Valderrama

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Sergio Fajardo.



126

Francia Márquez

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Francia Márquez.



127

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Gustavo Bolívar

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Gustavo Bolívar.



128

Alejandro Gaviria

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Alejandro Gaviria.



129

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Germán Vargas Lleras

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Germán Vargas Lleras.



130

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Juan Daniel Oviedo

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Juan Daniel Oviedo.



131

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

María José Pizarro

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre María José Pizarro.



132

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Jota Pe Hernández

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Jota Pe Hernández.



133

María Fernanda Cabal

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre María Fernanda Cabal.



134

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Abelardo De La Espriella

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Abelardo De La Espriella.



135

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Juan Fernando Cristo

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Juan Fernando Cristo.



136

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Susana Muhamad

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Susana Muhamad.



137

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Paloma Valencia

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Paloma Valencia.



138

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

David Luna

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre David Luna.



139

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Luis Gilberto Murillo

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Luis Gilberto Murillo.



140

Favorable Desfavorable

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Juan Carlos Pinzón

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Juan Carlos Pinzón.



141

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Miguel Polo Polo

Favorable Desfavorable

GUSTAVO PETRO

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Miguel Polo Polo.



142

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Mauricio Cárdenas

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Mauricio Cárdenas.



143

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Paola Holguín

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Paola Holguín.



144

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Andrés Guerra

Favorable Desfavorable

GUSTAVO PETRO

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Andrés Guerra.



145

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Miguel Uribe Londoño

Favorable Desfavorable

GUSTAVO PETRO

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Miguel Uribe Londoño.



146

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Iván Cepeda

Favorable Desfavorable

GUSTAVO PETRO

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Iván Cepeda.



147

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Héctor Olimpo

Favorable Desfavorable

GUSTAVO PETRO

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre Héctor Olimpo.



148

Presidente de EEUU Donal Trump

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre el presidente de EEUU Donal Trump.



149

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Presidente de Venezuela Nicolás Maduro

Favorable Desfavorable

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no nos es posible 
informarte la opinión sobre el presidente de Venezuela Nicolás Maduro.



150

Cuestionarios



151

Lo sentimos, debido a la nueva ley que regula las encuestas no tenemos 
cuestionario del estudio.



La verdad nos mueve

Actualmente, estamos esperando que la Corte Constitucional se pronuncie frente a 
las demandas radicadas en dicha institución, para poder seguir informándote como 

lo hemos hecho con nuestro Invamer Poll durante más de 30 años y 167 
mediciones.
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